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お買い上げありがとうございます。

このたびは、恒温水槽をお買い上げいただきましてまことにありがとうございます。

より安全に、また良好な状態でお使いいただくために

ζの F取扱説明書jをお読みになって、正しくお使いください。

なお、機構及び仕様等は予告拡く変更する場合があります。

その際には、本書の内容と一部異なる場合がありますのであ5かじめご了承ください。

r－ー問団ーーーーーーーーー回目】】】】】』】』】』ー『』ーー【【『【同【回目白ーーーーーーーーーーーーーーーーー回目戸】ーーーーー回目白【【ー四回目白ーーーーーーーーーー－，

安全上のご注意
ご使用の前に f安全のために必すお守りくださいjをよくお読みの上、正しくお使いください。

－ここに示した注意事項は、製品を安全に正しくお使いいただき、あなたや他の人々への危害や損害在

未然（こ防止するためのものです。

注意事項は、 A警告ム注意に区分して表示してあります。

A警告
A注意

取り扱いを誤コた場合、使用者が死亡又は重傷を負う可能性IJI想定され
るもの

取り扱いを誤った場合、使用者が傷害を負う危険が想定される場合及び
物的損害のみの発生が鎮定されるもの

またど色注意の欄！こ記載した事項でも、状況lζよっては重大芯結果lこ結び付く可制がありますo

いすれも安全に関する重要芯内容を記載していますので、必すw守ってください。

－取扱説明書をお読みになった後は、お使いになる方がいつでも見られると乙ろに必ザ保管してください0

・お使いに芯っている製品を譲渡されたり、貸与されるときには、新しく所有者となられる方が安全芯正

しい使い方を知るために、との取扱説明書を製品本体の目立つところに添付してください。

I 
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L－－－－－問問目白岡田岡包園田園ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー－－－回目白血目白問問同何回開－－－四回目回国国ーーーーーーーーーーーーーーーーー目白血問問問問問」

置図記号について

~ 
ム記号は、警告・注意却す内容がある日を告げるものです。図の中に具体的は注意内

容（左図の場合は感電注意）が描かれているものは、その行為を表します。

③ ③記号l立、禁止の行弱であることを告げるものです。図の中や近傍に異体的機止内容（左図の場合は分解禁止）が措かれているものは、その行為を表します。

~ 
．記号は、行為を強制したり指示したりする内容を告げるものです。図の中に具体的な指

示内容（左図の場合は、電源プラグをコンセントか5抜いてください）が描かれているもの
は、その行為を表します。

種電 ・園自動記号は、警告・注意以外の重要事I買を示します。
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⑧ 

Hm!警鐘以
改造はし芯い

取り扱いを誤った場合、使用者が死亡又は重傷を負う可能宝が想定

されるもの

（略された場合は一一

販売店または専門業者以外の人は絶対に分解、修理をしない
分解、修理iこ不備があると異常動作によるケガをしたり、感電火災などの原因！こなります。

⑮i ：~~~喜怒i~：書官官当日＼o 感時因間制。

ぐy~ キャビ、ネットを開けたまま運転しない機械内部！と触れるとケガ感電の原因！こ芯ります。

製晶に直接水をかけない
また、水を使って洗わ芯いでください。感電や火災などの原因になります。

電源コードを破損したり加工しない
j重いものを乗せたり 加熱したり 引っぱったり はさみ込んだりすると電源コードが破損し
感電や火災などの原因になります。

ヒータコイルに試料等を接触させない
ヒ タカパ内iζピペット等の細い実験用品等を差し込むと、フロートスイッチの作動の妨げ、
翻またヒータコイル部に接触すると、ご使用温度、水量によっては溶解、発火の原因となります。

ヒータカバーの取外し運転は行わない
運転時は絶対に取外ししないで下さい。フ口 トスイッチの作動の妨げ、ヒータコイルへの試

料等の接触により発火の原因と芯ります。

無人運転は行わない
本機は需気ヒータを使用して加温をしていますので、無人での運転は行わないでくださいo

jーが連続通電となるような負荷を設定山
ヒ タ表面温度が常時高混と芯るため、カルキ等の異物が付着し易く、ヒータが放熱不良となり

火災、漏電の原因となりますので、ヒ タが連続通電となるよう芯負荷を設定し芯いでください。

I 



少々 f豊富鍾奪三j取り扱いを誤った場合使用者が死亡又は重傷を負う可能性が想定
~u主言書；E亘が？されるもの
＇＂：勿男ヲーヲヲ？守？ 京勿か交ごち 烹：：手去三1

£~可燃性物質厳禁
隠可燃性の液体を使用しないでください。発火の原因！こなります。

e11 アースを必官官接地アース付コンセントを使用してください。

アース端子！こアダプタを使用する場合もあります。

アース端子が無い場合はアース工事を行ってください。

アース線はガス管、水道管、避雷針などに接続しない

でください。ア ス工事が不完全ですと、感電の原因

電源プラグをアース付コンセントlζ
差し込んでください。

閣になります。（本体！とアダプタは付属しておりません。）

·~ 
（電気工事者によるD種接地工事が必要です。）

電源は専用コンセントを使用
E電源lま専用コンセントを使用してください。電源コ
ードの途中接続、延長コードの使用、タコ足配線芯

どは、感電火災などの原因になります。

電気容量

TR-1 AR、TR-2AR、TR-3AR

TR】4AR

TR-S 

AClOOV 12A以上

AClOOV 14A以上

AClOOV 9A以上

電源プラグ

使用する竃源は必す漏竜ブレーカが設置されていることを確認
自使用する電源lこ必す漏電フレー力が設置されていることを確認してください。
またアースは必す接地して使用してください。

漏電ブレ力が設置されていない場合、本機が漏電していても電源が遮断され守、感電、ケガ、

目火災の原因と芯ります。

漏電ブレーカが設置されていても、アースが接地されていない場合は漏電をしていても電源が

遮断され無い潟、感電、ケガ、火災の原因となります。

水平で安定した場所に据え付ける
水平で安定した場所に据え付けてください。又、 TR-1AR、2A円、 3A円、 4ARは本体を必す、

水槽に固定してください。 TR-Sは傾きがないように自立させてください。据え付けに不備があ

ると、転倒・落下による液漏れ、漏電、火災、ケガなどの原因！こなります。
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睦田富盛盟響竪開盟盟薗置

可燃性ガスに注意

取り扱いを誤った場合、使用者が死亡又は重傷を負う可能性が想定

されるもの

）可燃性ガスー一一一万一品
の周囲にj留まると、発火の原因になります。

指定液使用（TR-4AR)
使用液は水道水、または引火点300℃以上、粘度lOOcst以下のものをお使いください。指定

外の液体を使用すると、火災事故の原因！こなります。

＠闘

異常時は運転を停止し、

ご相談ください

販売店または力スタマー相談センターに

異常のまま運転を続けると感電ー火災主主どの原因lζ主主ります。

ヒータコイル部、フロートスイッチ、温度センサに期励I付着した5清掃を行う
①ご使用される水質！こより、ヒータに一般的にカルキと呼ばれる異物が付着します。

異物が付着した状態でご使用されると、ヒータが放熱不良となり火災、漏電の原因となりま

すので、異物が付着した場合は清掃してください。

②フロートスイッチに異物が付着すると作動不良となり、ヒータが空焚きとなって火災の原因

と主主りますので、異物が付着した場合は清掃してください。

③温度センサに異物が付着すると、正しい温度測定ができないばかりか、ヒータへの出力を増

加させ、火災、漏霞の原因となりますので、異物が付着した場合は清掃してください。

④推奨する水質基準は下表の通りです。また、純水の場合は、導車率lμs/cm以上に願います。

水質基準値
I貝 目 循環水

pH(25℃） 68～ BO  

電気導電事（25℃） (μs/cm) l －~400 
塩化物イオン（mgCIソL) 50以下

硫酸イオン（mgS042/L〕
基準項目

50以下

限消費亘（pH4.B)(mgCaCOs/L) 50以下

全硬度（mgCaCOs/L) 70ιlー下

カルシウム硬度（mgCaCOs/L) 50以下

イオン状シリ力（mgSi02/L) 30以下

鉄（mgFe/L) l.O以下

富司（mgCu/L) 1.0以下

参考項目
硫化物イオン（mgS2/L) 検出されないとと

アンモニウムイオン（mgNH4+/L) 1.0以下

残留塩素（mgCl/L) 0.3以下

遊離灰酸（mgC02／し） 4.0以下

冷凍空調機器水質刀イドライY JRA・Gl. 02 l 994より扱枠

3 



(1)清掃方法

①清掃前！こ本体lこ水分が付いていないように十分乾燥させてください。
電源プラグをコンセントから抜いてから作業をしてください。

②下写真の様lζヒータ力jtーを取り外してください。

③ヒ タコイル部、湖度センサ、フロートスイッチは軟ら力、い布等を使用して異物を除去してくださ

い。乾拭きまたはオ〈拭きして老除去できない1葺創立アルコールを布に湿らして除去してください。

インベラー

固定パネ、

［ロコ！
～～～「J

TR-lA円、 TR-2A円、 TR3AR

(2）清掃時の注意事項

T円一lAR、TR-2AR、TR-3AR
(TR一日は白い樹脂製です）

TR4AR 

①前記の方法で除去でき芯い場合は、樹脂製の歯ブラシ等を使用して除去して下さい。

②アルコール以外の薬品を使用した薬液洗浄はしないでください。腐食の原因と芯ります。

＠金属フラシたわしは使用しないでください。ヒ タコイル部が傷つき腐食の原因となります。

:D_0i：：必匁波滋議遂i逮k l守司

ぬl
a臣官型

4 



前甲睡監頚翻雫語翻圏瞳醒盟

A注意
やけどに注意

取り扱いを誤った場合、使用者が傷害を負う危険が想定される場合

及び物的損害のみの発生が想定されるもの

ムj液の；高度が高い場合、接液部も高温となりますのでやけど！と注意してください。

ぐYI火気に注意関連転中は製品近くに火元になるものを近づけないでください。火災の原因lこなります0

3可燃性のスプレーを近くで使用しない
留また、近くに可燃物を置かないようにしてください。スイッチの火花などで引火し、発火の原

隠閤に芯ることがあります。

自腐食性ガス雰囲気の場所では使用しない
除製品構成部品が腐食し、製品の故障の原因となります。

自指定外の液体は使用しない
選使用液体は水道水としてください。純水の場合は、導電率lμS/crn以上とし、これを超える純

湯水は使用しないでください。（超えるとは0.1,0.5μ8／口問等を意昧します）

議指定外の液体を使用すると製品が破損し感電、漏電の原因になる乙とがあります。

八国ポンプ巻込注意
/(.J＼.関ポンプ下部吸込口IL:t旨等を入れないでください。ケガの原因になります。

緩また、槽内！こゴミや異物を入れないでください。糸状のゴミなどを吸い込むとからまってポン

関ブ故障の原因lこなります。

.，使用時以外は水槽の水を排出し、本体を乾燥状態にする
関使用時以外は水槽の水を排出してください。水が入ったまま放置すると、水の変質によりヒ一

関タコイルに異物が付着し易くなり、伝熱効率が悪くなるばかりではなく腐食！とよる漏電の可能

川性があります。

5 



Oi自動給水等同給水時は水質問意
関水槽内の水位低下防止のために、自動給水装置での給水または、手動給水を行う場合、水質に

際より水に含まれる不純物の濃度が上昇し、ヒータコイル部lこ異物として付着する可能性、また
闘水道水に含まれる塩素濃度が上昇し腐食の原因となりますので注意してください。

使用状況によりヒータコイル部！こ異物が付着している場合は、付着物の徐去を実施してくださ

い。また、使用後は必す、水構内の水を排出し、使用しない状態では水｜ζヒ タコイル、温度

センサ、フロ トスイッチが浸潰した状態で放置しないでください。

j空炊き注意
運転前ならびに運転中は糟の液面位置を確認し、最低液画位置（L)が液中にあることを確認

してください。空炊き運転をすると火災の原因になります。また、長時間にわたり高い液濁で

運転する場合は、蒸発して液商位置が低下しますので、別途自動給水装置を設けてください。

TR lAR、TR2AR、TR-CJAR 

最低液面位置（リ ITR-4AR 

TR“S 

本体底から約lOcm

本体底から約4.5cm

i運転終了後は必すコンセントか5電源プラグを抜く
運転終了後は必ずパワ スイッチをOFFIこして、コンセントから電源プラグを抜いてください。

パワ スイッチがONされている場合は撹伴ポンプの循環熱で液体の温度が上昇し、やけどの

注意が必要です。また、過熱防止装置が作動し再運転不能となる場合があります。

関使用時以外・清掃・整備・点検のときは、元電源を切るi使用時以外は電源プラグを抜いてくださいo絶縁劣化による感電や漏電火災の原因にな問。
保守・点検時にも必す電源プラグをコンセントから抜いてください。感電やケガー火傷などの

原因になることがあります。

譲渡されるときなどは取扱説明書を添付のζと
このお使いになっている商晶を他に売ったり、譲渡されるときには、新しく所有者となる方が

安全芯使い方を知るために、乙の取扱説明書を商品本体の目立つ所！とテープで止めてください。

6 



本体警告ラベルの賠付位置

次の警告ラベルは、重要警告事項の中から特に震要なものとして厳選されており本体に貼付されています。

ご使用の前に必す。お読みください。

また、汚れ、キズなどで見えにくくなった場合｜こは、お買上げの販売店lζ連絡し、新しいものに姑り替えて
ください。

（写真はT件2ARです。）

出＠一一本一一一一一説ム…一ム一一一

＠向払1町、。

LI'-警告
慣期車

引火点 300℃以上
写占 居芝 1DO  est比r下
田も申をお憧いください

TR-4AR 

A構内液量注意
液函低下によりヒータが露出すると

《Erl4》が点灯します。

消灯するまで水を補施してください。

7 



・外観・内部構造

TR・ lAR、TR・2AR、TR-3AR、TR・4AR※

~－固定ノゴ
（背面）

フ口 トスイッチ

撹伴ポンプ

※TR-4ARはヒータコイル、フロートスイッチ、撹祥ポンプ（プロペラ）の形状が巽なります。

TR-S 

農作パネル

フロートスイッチ

ヒタコイル
撹搾プロペラ

8 



・操作パネル

TR・lAR

ヒタ通電表示LE口

PV用LED

sv用LED

表示器

副首函パネル

キスイッチ

TR-lAR、TR-2AR、TR-4AR、TR回S

TR-2A円、 TR-3A円、 TR・4A円、 TR-8

アラム表示LE口

ヒタ通電車示LED

PV（却l定）表訴器

SV（設定）表示器

TR“3AR 

※ 
外部センザ用

I（ワスイッチ 切替スイッチ
(POWER SW.) 

キースイッチ

l/F （インタフヱス）コネクタ

アラム表示LED

パワースイッチ
(PO¥ E円SW.)

電源コド

※TR-3ARの外部センサ用切替スイッチはIN側（下向き）で内部センサ、 OUT側（上向き）で外部センサ

（オプション品）と芯ります。通常は必すIN側でご使用ください。スイッチを動作させる場合、レ）＼ー

を手前lこ引いて動作させてください。

9 



臨盟盟瞳盟国関盟麗翠革調輯蝿盟関

1使用方法を決めます。

(1)槽の準備
①TR-lAR、TR-2AR、TR-3AR、TR”Sの場合

付属の水槽を使用する場合は、水構の使用温度範殴（MA×70℃）に注意してください。
70℃を越えて使用する場合、また、付属の水槽を使用しない場合は、使用温度IL:耐える不燃性の水槽

を別途ご用意願います。

付属水槽の使用温度 TR lAR、TR2A円、TR→3AR、TR-S I MAX70℃ 

TR-1 AR、TR-2AR、TR-3AR I MAXBO℃ 
本体の使用温度

TR-S MAX70℃ 

②1TR-4ARの場合

水槽は付属しておりませんので、使用温度（MAXl80℃）！こ耐える不燃性の水槽を別途ご用意願います。

水槽容量はTR【 lAR、2AR、3ARの付属水槽容量を目安としてください。

(2）使用液について

必入 認可燃性の液体を使用しないでください。発火の原函に芯ります。
f棋王主悶

警告 m

①TR・lAR、TR・εAR、TR-3AR、TR”Sの場合

水道水を使用してください。また純水を使用する場合は導電率lμS/cm以上とし、これを超えての使

用はしないでください。（超えるとは0.5、0.1μS/cm等を意昧します）

(g:TR-4ARの場合

水道水または引火点300℃以上、粘度1OOcst以下の液をお使いください。

また、水道水使用（［場合は設定温度上限を80℃としてください。

水島脳外を使用す在場合は、上記注意事項の他に、ヒータ等の筋夜部の材料を侵さなυ、液を選定してくださl,)0 

接液部材質 ヒタ (SUS316) フロートスイッチ (SUS304) 

温度センサ (SUS316) ヒータ力パー (SUS304) 

撹伴プロペラ (SUS304) 

2.据え付けます。

＠ 
告警

・可燃性ガスの漏れる恐れがある場所への据え付けはしないでください。万一ガスが漏れて製

晶の周囲にi留まると、発火の原因になります。
・水平で安定した場所に据え付けてください。叉、 TR-lA円、 2A円、 3AR、4ARは本体を必

す水槽に固定してください。 TR”SIま傾きが'/J.いように自立させてください。据え付けlこ不備

があると、転倒・藩下による液漏れ、漏電、火災、ケガなどの原因になります。

(1)据え付け場所
直射日光やスト ブの熱風吹出口付近な避け、周囲温度10～35℃以内で温度差の激しくない場所へ設置

してください。また、本体背面には通風のためのスペ スを確保してください。周囲温度変化が激しく、

通風が悪いと性能低下、故障の原因となります。
IO 
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(2) TR-lAR、2A円、 3AR、4ARは槽に本体を固定し固定ノブを時計方向に回して締めます。

TR-Sは傾きがないように自立させてください。

固定ノブの締付け後、確実に水槽に固定されている乙とを確認してください。

固定ノブは強く締めすぎないでください。ノブや槽を破損する可能性があります。

(3）ポンプの陛出ノズルの方向を確認してください。（TR幽 lAR、TR・2AR、TR・3ARのみ）

構内の試料位置により、吐出方向を変えると撹件、状態が良くなる場合があります。

また、フ口 卜がひっかかり無く動く乙とを確認してください。

3.槽に液を入れます。

QI運転前山崎中は槽の液薗位置を確認し、最臨時（L）が液中にある吋確認
関してください。空炊き運転をすると火災の原因になります。

注意附

(l)最低液面位賛（叫が液中に芯る位置まで液を入れます。最f.tl液面位置（L)は下表を目安にしてください。

TR lAR、2AR、3AR

TR-4AR 

TR-S 

本体底聞から約Bern

本体底面から約1Ocm 

本体底面から約4.5cm

(2）長時聞にわたり高い液温で運転する場合は、蒸発して液箇位置

が低下しますので、別途自動給水装置を設lオる等、液面位置の
低下を防止してください。

最低在商匝置

ヒタ力I(・

信璽勤圏構に入れる水は水道水を使用してください。井戸水等の水質の悪い水は使用しないでください。ヒ

、＝’関ータ表面やポンプ内部に水垢が付着して性能低下、故障の原因になります。

4.電源コード接続

01日を必す接地以ださいo 日が接地されていないと感電の原因山杭
警告悶

( 1)需源はAClOOV、TR-1A円、 TR-2AR、TR3ARは12A以上、 TR4ARは14A以上、 TR-Sは9A以

上の容量のア ス極付き専用コンセントlこ接続してください。
アース端子がない場合はアース士事を行なってください。（電気工事者によるD種接地工事が必要です。）

(2) ）＼ワースイッチがオフであることを確認後、清原プラグをコンセントlζ差し込んでください。

鍾訓電源電圧はlOOV±叫内で使用してください。

11 
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毎量動宮本機の操作にあたり、次の安全装置についてお読みの上、異常が芯いことを確認してください。

関安全装置が作動した場合l立、 P31の故障・巽常の見分け方と処置のしかたをご確認ください。

Oサーキットプロテクタ（POWERSW.兼用）
本体背面のPOWERSW. Iまサーキットブロテクタを兼ねており、

過電流！こ対して電源を遮断します。乙の場合lま本機への通電を停止
しますので、何も表示しません。

0上・下限温度異常（TEMP.ALARM)
(1)上限温度異常

槽内温度が設定値（SV）よりあらかじめパラメータとして設定した値

AL-H (RL -H）以上！こなると、 TEMP.A凶 RMのLEDが賦Iしヒタ
への通電を停止します。また表示器には工ラーコード41(E「吋 I）と測

定値（PV）を交互に表示します。槽内温度b＇下がると自動的に働市します。
(2）下限温度異常

槽内温度が設定値（SV）よりあらかじめパラメータとして設定した

値ALL(RL -L）以下になると、 TEMP.ALARMのLEDが点灯し

ます。表示器には工ラーコード42(E.－吋♂）と測定値CPV）を交互

に表示します。槽内温度が上がると自動的に復帰します。

※工場出荷時は、 AL-H.AしLの値は、 3.0℃！と設定されています。

Oヒータ異常
ヒータへの通電信号が出ていても一定時間内！こ混度上昇が得5れ
なくなると、 HEATERALARMのLEDが点灯します。

表示器にはエラーコード44(E「円円）と測定値（PV）を交互に表示

します。

※槽！こ多量の液を足したり、多量の冷水を追加、または構内lこ冷却質荷（クー
ラ等）blある場創立、ヒータ異常と主主る場合力tありますのでζ注意ください。
乙のような状況て淋動した場合は、一度E雷原を切り再度運転してくださl,1o 

Oレベルアラーム
液面が低下し、フロートスイッチが作動するとLEVELALARMの

LEDが点灯しヒータへの通電を停止します。（TR-l ARはLEVEL

ALARMの表示はありません。）

表示器にはエラーコード14(E.-I吋）と測定値（PV）を交互に表示

します。液を補充すると自動的に復帰します。

フロートスイッチを強制ON状態で使わ砿いでください。空焚き、故
障、火災の原因となります。

0センサ異常
温度センサの異常を検知するとヒータへの通電を停止します。

表示器lこは工ラーコード31(E.－ヨI）又は32(E.－ヨ2）を表示します。

0異常週熱防止装置
内部機器が異常過熱した場合！こ作動します。

この場合は本機への通電を停止しますので、何も表示しません。

作動が考えられる場合は販売店または力スタマー相談センターへ

ご連絡ください。
12 
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1 .運転方法及び嘉本操作

(1) TR-1 AR 
①本体背面のパワースイッチ（POWERSW.）をONにしてください。

i貿伴ポンプが作動し、測定温度（PV）が設定温度（SV）より低い場合はヒ
タ通電表示LED"HEATING＂が点灯しヒータへの通電を開始します。

<l頂u定温度、設定温度の表示
表示器の左側にあるLED(PV.SV）は、下記の様lこ表示器の内容を示しています。

0 "PV”LED（緑色）点灯時 現u定温度（℃）

0 "SV”LED（椙色）点灯時 設定温度（℃）

0 “PV", "SV”LEDが同時に点灯時 ヒータへの通電率（%）

電源投入後は＂ PV”のLEDが点灯し測定温度が表示されていますが、陸副キを押すことにより、

上記の3つの状態を順次切り換える乙とができます。

~運転終了後は必すパワースイッチをOFF！こして電源プラグをコンセントから抜いてください。

~I パ〈闘運転故障の原因とtcf,ります。
注意附

off時

ア
y
仲k
mド

(2) TR・2AR、TR胃3AR、TR帽4AR、TR聞S
①本体背面のパワースイッチ（POWE円SW.）を押してください。

撹梓ポンプが作動します。この時点ではヒータへの通電は行いません。

設定温度（SV）を確認し、四副キーを押してください。測定温度（PV）が設定湿度（SV）より

低い場合はヒ タ通電表示LED“HEATING”が点灯しヒ タへの通電を開始します。

<l 測定温度、設定温度の表示
通常はPVに測定温度、 svに設定温度を表示します。

運転中日夕への通電率（%）を表示させる時は空Eキを押し肋・＇ S団自キを押してくだ
さい。

ヒータへの通電率（%）と通常表示を交互に繰り返します。同じ操作（巨Eキーを押しながら堕雪
キを押す） I＜＝より通常表示に戻ります。

PV 

sv ~＋恒暫

ロuと．
000.0 

通常表示 ヒータ通電率（%〕

※プログラム運転中は、ヒ タ通電率の表示はできまむん。

※TR-3ARの外部センサ用切替スイッチはIN側（下向き）て内部センサ、 OUT側（上向き）で外部センサ（オプション品）とな

ります。通常は必すIN側でと使用ください。スイッチを動作させる場合、レバーを手前に引いて動作させてください。

③運転終了後は必ず恒倒キを押して停止させ、パワスイッチをOF円こして電源プラグをコンセン

トから抜いてください。

011パワ一…初FFにζ
闘やけどなどの原因となります

注意闘 。 13 
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2.温度設定

(1) TR-lAR 

①空rJキを押すと表示器｜こ直己が表示されます。
＠再度~キーを押すと現在の錠温度が表示され、最下位の桁が点滅し、その桁の数値が変更可能
となります。

①繍している桁の数値は国キを押すと1培え ［塑キーを押すとl減ります。

通常は日コキを押すとゆっ増えてゆき抑制OIL:戻ります。靴、 0の聞こ哩雪キーを押

すと91こなります。

※但し一番左の桁は下図の様に“ー”が入ります。

ぐ山人 E ぐ山仁田ぐ山ι
IOI二一一→一」I，＿一一→～内I-
!:JI ーι一一一二「「 ζ→＋ー－~IL川 ζ
／片7て＼ ~ ／片丁て＼ F雪 ／片丁て＼

④~キを押すと点滅桁が左へ1 つずつ移動し、 l番左の制服航空Eキーを押すと再度
最下位桁（1番右の桁）に戻ります。

⑤以下同様lこして各桁の数｛簡を希望する値lこ設定し、最後に巴Eキを押すととにより綻温度が更
新されます。

※l.設定値変更中に約1分以上キー操作が行われなかった場合は自動的に通常表示に戻ります。

※2設定温度はパワースイッチ（POWERSW.）をオフにして電源を切っても記憶されています。

畑仕様i盟関範囲外の温度を入力した場合は、ヨロキーを押しでも点滅のまま更新されません。

E使用温度範囲を守る
(1) TR-lAR、TR-2A円、 TR・3ARの場合
付属樹脂水槽の使用温度範囲はO～70℃、本体の設定使用温度範囲は周囲温度＋5℃～80℃です。乙の

範囲外では使用しないでください。故障の原因になります。

(2) TR”Sの場合
付属樹脂水槽の使用温度範囲はO～70℃、本体の設定使用温度範囲は周囲温度＋5℃～70℃です。乙の

範囲外では使用しないでください。故障の原闘になります。

(3) TR-4ARの場合
本体の設定使用漏度範囲は層囲温度十5℃～180℃です。乙の範囲外では使用し芯いでください。故障の

原因lこ砿ります。

付属水槽の使用温度範囲 TR・ 1 AR、TR-2AR、TR-3A円、TRS O～70℃ 

TR目 lAR、TR同2AR、TR3AR 周囲温度十5～80℃

本体の設定使用温度範囲 TR S 周囲温度＋5～70℃

TR-4AR 周囲温度十5～180℃

14 
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①~キーを押すと下図の表示となり、最下位の桁が点滅し変更可能となります。

v喧E亙プ
sv I♀♀袋詰←現在の設定温度

②点滅している桁の数値は巴コキーを押すと増え、 直日キーを押すと1減ります。

通常はロコキーを押すとゆっ増えてゆき9の次は01こ戻ります。また、0の時！こ型雪キを押

すと9になります。

※但し一番左の桁は下図の様lこ“”が入ります。

ぶん回＼＼山人回以主人
一川ヲi二一一一一＋ーにーl二一一一一砂ーlF苛｜二
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③団雪キーを押す亡点滅桁が左へ1っすつ移動し、 1番左の桁が点滅時！こ直明キーを押すと再度

最下位桁（l番右の桁）！と戻ります。

④以下回航して舗の数値を希望する値に視し、最後に巴Eキーを押すことはり設定温度調
新されます。

※1.設定値変更中に約1分以上キー操作が行われなかった場合は自動的に通常表示に戻ります。

※2.設定混度はパワースイッチ（POWERSW.）をオフlこして電源を切っても記憶されています。

畑仕様温度設定範囲外の温度を入力した場合は、ヨ雪キーを押しても点滅のまま更新されません。

⑤ブリセット温度の呼び出し

TR2AR、T件3A円、 TR-4AR、TR-Sはあらかじめパラメータとして登録された9つのブリセット値（設

定値）を呼び出すことができます。[I]キーと直5キーを同時明すとお隣胡が表示され、
[I]キー叉は巳習キーによりSVl～SV8の表示が切り換わりますので、希野蚕定値のと乙ろで
巴Eキを押してください。
※4.プリセット温度の設定については7項『温度プ！.）セットjをご覧ください。

・使用温度範囲を守る

(1) TR・lAR、TR-2A円、 TR・3ARの場合
付属樹脂水槽の使用温度範囲はO～70℃、本体の設定使用温度範囲は周囲温度＋5℃～80℃です。との

範囲外では使用しないでください。故障の原因になります。

(2) TR-Sの場合
付属樹脂水槽の使用温度範囲はO～70℃、本体の設定使用温度範囲は周囲温度＋5℃～70℃です。乙の

範囲外では使用したEいでください。故障の原因になります。

15 



園田園田園園田園田園田国首脳E町恥圃園田園田園圃圃圃圃園圃園田

(3) TR-4ARの場合
本体の設定使用温度範聞は周囲温度＋5℃～180℃です。乙の範囲外では使用しないでください。故障の

原因になります。

付属水槽の使用温度範囲 TR“lA円、T円“2A円、TR“3AR、TR-S O～70℃ 

TR lA円、TR2AR、TR3AR 周囲温度＋5～80℃

本体の設定使用温度範囲 TR-S 周囲温度＋5～70℃

TR4AR 周囲温度十5～180℃ 

16 



問自主~l時用調

TR司 lAR操作フロー

r¥ /, 

※l 1QJ～はその桁が点滅している状態を示します。
斑2 匡ヨ＋匡ヨは両方のキーを同時に押してくだ古い。

※3 約1分以上キー操作が無い場合は通常モードに戻ります。

i歯車

巨巴

国ーベ亙E⑧

日目

町
田
町
田

巨目

17 
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TR幽2A円、 TR・3AR、TR-4AR、TR-S操作フロー

,, vイ

※1 iQJ－はその桁IJ＇点滅している状態を示します。
※2 巨ヨ＋匡ヨは両方のキーを岡崎に押してください。

※3 約1分以上キー操作が無い場合は通常モードlζ戻ります。

巴巴

回 il聞

[Tl＋~ 

堕E司
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3，パラメータ設定

(1) TR-lAR 

0パラメータの種類 TR-lARは下記のパラメータを設定できます。

種類 表示 内 ぞhま 設定範囲 工場出荷時

日節目度警報 RL.-H 設定温度に対する上限偏差温度警報 0～99.9℃ 3.0℃ 

2 下限温度警報 RL..’ • .... 設定温度に対する下限偏差温度警報 O～99.9℃ 3.0℃ 

3 センサ補正 b ,RS 測定温度に対する補E偏差温度の設定 -10. 0～10. 0℃ 0. 0℃ 

4 
オンタイマ 。門と． ヒータ通電のオツディレータイマ設定、 0～99時間59分 。
（ヒータのみ） 運転

5 積算運転時間 Ho「． 表示のみ o• 

※工場運転検査の時間も積算されているため、最初の電源投入時lζ 『＇O”を表示しない場合もあります。

①パワースイッチ（POWERSW）をONIこすると還常モ ドとなり、撹搾ポンプとヒ タが作動します。

伎の状態でCT]キを約5秒押すと上記パラメタ離が可能となります。制
竺哩キ叉lまじEキでパラメータ種類を選択し、温度視と同様に各パラメータを設定しま
す。この状態で竺Eキーを約5秒押すと通常モードに戻ります。
③オンタイマは時閣を入力し、空Eキーを押した時点で夕刊がスタートします。
④積算運転時間は9999時間を越えるとl0.00と芯り以後最小桁が10時閥単位となります。

※l. P.21のキーロックがかかっている場合にはこの状態には移5す2回点滅を行います。

19 



(2) TR・2AR、TR・3AR、TR-4AR、TR・S

Oパラメータの種類 TR-2AR、TR・3AR、TR-4AR、TR-SIま下記のパラメータを設定できます。

種類 表示 内容 範囲 備考 土場出荷時

－上根源度警報 RL.-H 設定温度lζ対する上限偏差温度警報 0～99.9℃ 3.0℃ 

－下限温度警報 RL.-L 設定温度に対する下限偏差温度警報 0～99.9℃ 3.0℃ 

－センサ補正 b・ RS 測定温度I＜＝対する橋正偏差温度の設定 10.0～10.0℃ 0.0℃ 

bεEP. 0キ入力とアラム時ブザーON O、1、2、3の・ブザー設定
1アラム時のみゴザ ON いずれかを 4～自は入力

2キ一入力時のみブザ ON 選択し入力 できません
。

3フザ OFF 

戸E長設定値をあらbG~Rヶ五畳盟で苦ます。 ~件2g口R、～2ii.、 3~℃円ま

／ 詳細手［j温度二列」セットiP.29在己草〈だ古い。
TF)2iA℃円～は180℃ －ブリセット設定

51::1. I 51::1. ～ Sl:J. g ~~5~ ℃～70.D℃ 

－オンタイマ or、と． ヒータ通電のオンディレータイマ O～白9時間59分 。
（ヒタのみ） 設定、運転

p「oC.ブロ7ラム在畳揮します。
／／  ／／／  －プログラム入力 Ed，と 詳細正Iプログラム設定jP.23在E葺ください。

・プログラム運転 P「oC.プログラム運転在開始します。 ／／  ／／／  
スタート 「u' ' 門 詳細主Iプログラム運転，JP.23をE覧ください。

－積算運転時間 Hor. 表示のみ（最小桁は1時間） ／／  。芯

※工場運転検査の時間も積算されているため、最初の電源投入時lこ・・o”を表示しない場合もあります。

①パワースイッチ（POWERSW）をONにすると通常モードとなり、撹祥ポンプ（プロペラ）が作動します。

ヒータはまだ通電されません。

②この状態で空Eキーを約5秒押すと上記パラメータ設定が可能と砿ります。
哩自キ又はヨゴキでパラメータ種類を選択し、温度設定と両様に告パラメータを設定しま

す。この状態で巨EJキーを約5秒押すと通常モードに戻ります。
オンタイマは時聞を入力し恒Eキー在押した時点でタイマがスタ 卜します。

20 
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4.キーロックの操作

0キーロックの内容
本装置は2段階のロックが可能で、 onlはパラメータ設定をロック、 on2は温度設定とパラメータ設定の

双方をロックします。ロックを解除する場合は、 Freeを選択します。

(l) TR-lAR 

①パワースイッチ（POWERSW.）を押した直後の通常訴状態において~キーと巴コキーを
同時に約5秒以上押してください。

函亘己を1秒間表示後 ；、E亘ノ～の点滅状態となります。
②恒暫キー又はじむキ－~~社、と！こより、巨；；：：：：］］、這~と点滅表示が鵬欠切り換わりま
すので、設定したい表示のところで巨Eキーを押してください。
(2) TR司2AR、TR困3AR、TR-4AR、TR-S
①パワースイッチ（POWERSW.）をONIこした直後の通常訴状態において~キーとヨコキ
ーを同時に約5秒以上押してくださいo ' 

L oとど
竺竺主主！←現在由設定状態

下段に現在の口ック状態が点滅表示されます。

②直雪キー又はヨコキーを押すことにより下段の点滅表示が匝ヨ、 臣コ司と順次切り

換わりますので、設定したい表示のところで~キ を押してください。

5.タイマの操作（オフ、オンの両方の機能は同時に使用できません）

QIかイマか仇使用する場合同す水橋の液面慌を確認山ださい。関に
関よる火災の原因と怒ります。また別途自動給水装置等を準備し液面位置の低下防止をしてくだ

注意凶＋日
(.! V lo 

．オフタイマ；ヒータ通電動作をある一定時間後にオフとします（撹搾ポンプ（プロペラ）は運転を続けます）。

(l) TR-lAR 

設定温度確認後次の手順で操作してください。

①~キーと団雪キを同時に押すと匝国が表示されます。
②再度巨Eキ を押すと現在の言眠時間が表示され、最小桁が点滅して数値変更可能となります。担
問問右2桁が分の単位訊 巨歪国
＠温度設定と同様にロコ、雪雪、直「りキーで数値を変更後、巨Eキーを押すとオフタイマが
スター卜します。

④タイマ運転中は匝主主正ヨ、残時間、測定温度、設定i温度の4つを順次切換表示します。中断するにはど
れかのキを押します。

⑤タイムアップ後Id:、どれかのキーが押されるまで残時間として0を表示し、④I頁と同じ表示を続けます。

21 
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(2) TR-2AR、TR・3A円、 TR・4AR、TR-S

①運転中lぞEJキーと団雪キーを同時に押します。
下段に現在の設定時障が表示され、最少桁が点滅します。

左2桁力1時間、右2桁が分の単位です。

なお、停止中は乙のキー操作を行っても受け付けられません。

塁EEι
00.00 

①温度5艇と同様lζrn、官君、団雪キにより希望時閣を表示させヨロキーを押すとオ

フタイマがスタ トします。

①タイマ運転中は、オフタイマの残時間と通常表示を交互に繰り返します。

中断するには恒副キーを押します。

④タイムアップ後は恒詞キ以外のどれかのキが押されるまで、長叫と通常表示を交互に繰

り返します。

．オンタイマ：ヒータ通電動作をある一定時間後にオンとしま乱（撹梓ポンプ（プロペラ）は運転者続けまま~）

Q ll 4Y9仇使用する場制御水槽側面位置を確認以ださい。
関空炊きによる火災の原因となります。

注意凹

(1) TR幽 lAR

設定温度確認後、次の手順で操作してください。

①パラメ タ設定のEゴ己表示で~キーを押してください。
現在の設定時闘が表示され、最小桁が点滅して数値変更可能となります。左2桁が詩問、右2桁が分の

単位です。

®)Jill度設定と同様にヨゴ、直う、歴Eキで数値を変更後、~キを押すとオンタイマ
がスタートします。

③タイマ運転中は長云E云］と残時間及び設定温度とを順次切換表示します。 タイムアップ後は、どれ
力、のキーを押すと通常モードlこ戻ります。

＠：中断する場合どれかのキーを押すとタイマ運転が中断し、通常の運転！こなります。

(2) TR・2AR、TR・3AR、TR”4AR、TR-S

設定溺度確認後、次の手Jlli'lで操作してください。

①パラメータ設定の匝コ己表示で~キを押してください。
現在の設定時聞が表示され、最小桁が点滅して数値変更可能となります。左2桁が時間、右2桁が分の

単位です。

②温度設定と同様にヨコ、理雪、団司キーで数値を変更後、~キーを押すとオンタイマが
スタ トします。

③内運嗣正面詞残り時間と通常表示とを交互に繰り返し訊

中断する時は背面のパワースイッチ（POWERSW）をOFFIこしてください。

タイムアップすると陪主主4と通常表示とを交互に繰り返し、 IS~T Iキを押すと通常表示に戻り
はJP I し_!__J

運転を続けます。 22 



6.プログラム設定・運転（TR・2AR、TR聞3AR、TR-4AR、TR-Sのみ）

(1)プログラム・コントロールの説明
TR-2AR、T円一3AR、TR-4A円、 TR-Sは、ユザの入力したプログラム（設定温度、設定時間）に従っ

て時間とともに設定温度を変化させてゆくプログラム運転が可能です。

プログラムはステッブ単位で構成され、 1ステップは設定温度、設定時間から成り、最高8ステップまで
登録できます。

湿度

第nステ、yブの設定温度
Sn ℃ 

第（n-1）ステッブの設定温度 ＼
 問問官

時間

0スロープコントロールについて
温度設定値は、設定時間が0で芯い時は1分単位で直線的に変化します。

従って急激に温度を変化させたい場合は設定時間！こOを入力します。

温度

設定温度

「メ一現在値

設定時間
手口
‘一一一一一一歩 設定時間＝O

時間

圏 jスロープコントロールで設定時闘を定めても、設定温度、液量、液ilffi等によって設定時間どおりに温度が到達しないこともあります。

OPVスター卜について
プログラムのスタート時、第1ステッブ目の設定温度はスタート時の測定値（PV）な基にス口 ブコン

トロールを行います。

0リピートについて
プログラムがエンド CE.-.d）ステッブに達すると、指定したステッブへ、リピー卜します。パラメー
タは次の3つです。
リピー卜先のステップNo. （「EP.5.l 
リピ 卜回数 （「EPと．）
・リピ 卜工ンド後の保持混度 c 5E.°C l 

※リピート回数がOの場合はリピー卜を行いません。また、リピート回数nlこ対して実際の実行回数は

(n十1)回となります。
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0ウエイト機能について
実際の温度パタ ンは、液温、液量、負荷（構内試料）等により設定されたパターンとは還ってきます。

その際に、設定時間経過後でも測定温度が目標設定温度の一定範閤幅に入るまで次ステッブへ進ます待機

させる機能です。

プログラムパターン

ウ工イト幅＋

一上上

τ｜渇
乙の時間プログラムの進行が待機されます。度

℃

一一争時間

パラメータは次の2つです。

・ウエイ卜の有／無（占R，と）臼門又は oFFで設定
・ウ工イ卜幅 c;::,,gocJ士の温度範囲を設定

※ウエイ卜を無し（OFF）とした場合、ウェイト幅は意味を持ちません。

(2）プログラム設定

プログラムの綻l泌す恒函のSTOP状態で行なってください。

①各ステップの温度、時間の設定

3ー（2）①、傾の操作によりパラメータ設定状態とし、直雪キまたは匡コキで

の表示を出し、巴Eキーを押します。
c: ＂ヨ「 1
5言詰1の表示と砿りますので、 2ー（2）項の温度設定と同じ操作！こより第lステップの温度を設定しま

す。 E円押すと圃一日す一一時間一cc:分で設定
します。 時間分

以下同様にして第2ステップから第8ステップ迄設定します。第9ステップへは E門dを入力してく
ださい。表示されている綻断変更しない場合、 CT]キーにより次の設定項目へ移動します。
②プログラムエンド CE門dlの設定（例として第6ステップへ工ンドを設定する場合）

プログラムの終了を設定する時は、終了するステップの時間設定を表示させます。

I 5.6 1;:,J ~反面同 日両日 [.2,§_, ,1;,, 
惜言語い乙で埋空リキを押して番左側の桁へ点滅部を移動させ、 L!".'.J キー在押すとノ＇'E＇－~Q'J

ー一一 r「－・・

の表示になりますo

CT]キーを押すと次のステップを表示します。
主主お、工ンドを設定した以降のステップ！こ入力されている設定温度 時間は意味を持たなく砿ります。

※E円 dlま必す1つ以上設定してください。
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③リピー卜先、リピー卜回数、エンド後の保持温度の設定

プログラムは第1ステップからスタ 卜し、 E門dの入力されたステップ迄を運転します。リピート
させる場合はリピ 卜先のステップNo.とリピート回数を設定してください。

｜「EP..I 
第9ステッブの設定時間を入力後「主ぞ開表示となりますので、リピ ト先のステップNo,(l～8) 

、「百干寸 1.-EP.~. ， 
を設定します。 Oの場合はリピートしません。竺Elキーを押すと厄詰atの表示となりますので、
リピ 卜回数（l～9998）を設定します。 0の場合はリピートゼす、 9999の場合は無限連続となります。

さい。

④ウエイト動作、ウェイト幅の設定

山間中入力後書面または時の配tJ:~c回キ一団
1_-.oor 1 

キによりon.oFFの表示を変更し、 I5il Iキーを押します。次lこ「記官自の表示となりますのでウ

工イ卜幅を設定します。
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・プログラム設定フロー

リピ卜先
ステッブNo.

リピート回数

エンド後
保持温度

ウ工イト動作

ウ工イト幅

[T]キ

第ηステップ畠度設定（n~l ～剖

巳白キー

※⑫実闘志ステップ数

（／～ヨ）を表ラミ

E雪仁Dキ－1賄効
0～8 （口町壇古はリピート無し）

瞳
空白空雪仁Dキg89がリ9ピ有効期卜限無連し続

<S I~ [T]キ．翻内
空白E司aコキが有効

E巴キ

¥ I/ 
E司区コ ミ oFF~ 
キーが有効 en ～ 

,, I I' 

掠告キ入力待ち状態で国ヨキ－3秒以上で通常表示lこ戻ります。

26 

第1ステップ時間設定

第nステップ時間設定（n~l ～8)

[T]キ

※⑩実際はステップ艶

(I～雪）を表示
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・プログラム動作例

ステッブNo. 温度 時間

ヨロ.0 ロ0.0ロ
2 5ロ．ロ 00. 10 
3 50.0 00. 15 
4 30.0 00.20 
5 ヨロ.0 00. 15 
6 0.0 E 円 d
7 0.0 00.ロロ
B ロロ ロロロロ
9 ロロ ロロ．ロロ

「 EP. 5. リピト先 2 
「 ERと リピート回数 '-10 
5.E.° C End温度 ヨ5.0
戸R, /:: ウ工イ卜有／無 or可

.:; R ° C ウェイ卜幅 2.0 

（℃） 
40回リピート（41回実行）

50い」

40 

30 誤認2
スロープ｜ 定値 ｜ ス口ブ
十一一一＋｜十一一一一一＋

End濁度
土2℃

定値

’曳
成り行き

時間

ステップNo. 4 5 
I~一一
∞一分∞一問

20分 15分
※1 

日ta円 End 

※1ウェイ卜OFFの場合はすぐステップ2へすすみますo

※2スロ ブ区間は設定値を1分毎lζ更新します。

※3本機単独では冷却できません。との動作例は、液構｜ζ冷却コイル等がある場合です。
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(3）プログラム運転

①プログラム運転の開始

3 (2）②の操作！こよりパラメータ設定状態とし、直Dキーまたは〔玄キーで丹羽の表
示を出し、回副キーを押します。 一一
②プログラム運転の停止

プログラム運転の途中で四面キを押すとプログラム運航停止します。

また、プログラムが終了するとsv表示器l己堕主主亘］を表示します。

③プログラムのホールド及びホールド解除

プログラム運転中にプログラムの進行をそのまま 時的lこ保持（ホールド）させることができます。ホ

ルドさせるには~キーと堕うを同時に押してください。ホルド中はsv表示器！こ設定配
置国政:9:1ζ表示します。 解除するには~キと恒習キーを同時に押してください。
④プログラムステップの先送り

プログラム運転中lこ現在のステッブから次のステップへ1つザつ先送りができますo

~キーとヨコキーを同時に押してください。
⑤プログラム運転中の表示切換え

プログラム運転中は通常表示の他lこ、現在ステップの設定温度、残時間、残りのリピー卜回数を表示で

きます。

ヨロキと団~キを同時に押すと順次表示が切り換わります。

※ ※⑩  費擦はステップ数

U-8Jを表示

~－ーーー一一一一一一約1分

団
十
回

通常表示
,+. 

l約l分
＼
分

＼

約

不
そのステッブの
設定温度（n=1 ～8) 

苧
回雪

巨巴＋庄町

残りのリピー卜回数を
力ウントダウン

残時簡を
力ウントダウン

※但し、約l分以上キ操作力＇~＂互い場合は、通常表示に戻ります。

28 



｜円 三川引料；＼；人＼ぺ J ••• i＞ワ：にγ ：：V♂
日）i.」：三；～バ＼ ト コ＼ιじんじ；・・＼yぶ1~w主~I耳沼南
．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．． 

7.温度プリセット（TR・2AR、TR・3AR、TR-4AR、TR幽Sのみ）

OTR-2AR、TR・3AR、TR-4AR、TR-SI立、使用頻度の高い設定温度をあ5かじめプリセット値

として、 9ヶまで登録しておき、必要な時に呼び出して現在設定温度とすることができます。
※それまでの設定温度は消えます。

( 1)温度プリセットの設定方法

3 (2）①、舗の操作によりパー設定状態とし、団キまたは国キーで向調

傾向し、直キーを押します。 一一
園の表示と坦で 2 (2）問問定とーとよりSV.l （臼 Iーす。

ヨロキーを押すと際 l表示となりSV2(51::1.2）を設定できます。
以下同様にSV.9(51::1. g）窟綻可能です。表示されている視齢変更し芯い場合、 ~キーに
より次の設定項目へ移動します。

(2）温度プリセットの呼び出し方法

運転中、停止中で通常表示状態においてヨコキーと哩雪キーを同聞こ押します。

医ヨ臓示されますのでこ舗を設定温度とする樹立軍キを押し他の調慨呼び

出す場合はロコキまたは置引キーにより、希望のSV値を表示させ、そこで空Eキを押
してください。
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臨盟盟瞳盟腫醒覇軍寝苦闘司瞳盟瞳輔盟盟輯盟盟盟

Qll保守点検前に電源拐を師、必植が下がって同日朝寵認してか5実施山ださ
闘い。運転停止直後はヒータが高温となっていますので、やけど！こ注意してください。

注意凶

1.槽内の水を清浄に保つ（毎日点検）
汚れたり水質の悪い液を使用するとヒ タ表面、ポンプ等に湯垢、缶石等が蓄積して、劣化、故障の原

因になります。常！こきれいな液を使用してください。

2.使用の都度、接液部を点検し、汚れている場合は清掃してください（1週間毎に点検）
( l)ヒータ表面、温度センサに付着した汚れ、水垢などをふき取り、常にきれい芯状態でご使用ください。

(2）ポンプの清掃（TR-1AR、TR-2A円、 TR3AR) 

固定パネを外し、ポンプ内部のゴミ、インペラ 汚れ等を取り除いてください。

(3）フロートスイッチの清掃

フロートスイッチのフ口 卜摺動部！こゴミや水垢が付着するとアラームを検知できなくなりますの

で、常にきれい芯状態｜ζ保ち、フロートがスムーズに上下動作するととを確認してください。

インベラー

固定バネ、

G] 
TR lAR、TR-2A円、 TR-3A円 TRlAR、TR2AR、TR3AR TR4AR 

(TR Sは白い樹脂製です）

3.耐電圧・絶縁抵抗検査を行なう場合
本機には、電子部品の保護のためにサージアフソーパが取り付けられています。そのまま検査をします

とサージアブソ パが機能し、正しい結果が得られないと同時に、サージアフソーパ自身の寿命を短く

します。

耐電圧・絶縁抵抗検査を行う場合は、必す事前に販売店または力スタマ相談センタ にご相談くださ

し）0

輯輔輯轟轟輔醸盟主翠聾盟盟覇輯覇盟盟盟

製品を廃棄するときは、「廃棄物の処理及び清掃に関する法律jlこ準拠し、必ず専門の産業廃棄物処理業者
に委託して処理してください。
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1長期間運転しない場合はE震源コ ドをコンセントから抜き、槽から本体を外してください。

2本体各部の汚れを取り除き、ほとりや異物が入らないようカバーをかけ、 j毘気の少ない場所！と保管し
てください。

圃園田園田園盟国・・臨記事盟E組員E時五百同盟国園薗園田園園田園田園田

ぐ9i製晶にこ水を力、
警告

本体表面の汚れは、中性洗剤に浸した柔らかい布で拭いてください。

みがき粉、タワシ等は表面を傷つけますので使用しないでください。また、有機溶剤、石油、灯油、酸、 j由

脂等は使用しないでください。

臨盟盟輯問団監韮盟議誼醸謹思藍臨盟理轟轟轟盟盟盟
故障・異常早見表／アラーム表示一覧表 I 

お客様慣uでの修理はしないでください。異常時には修理を依頼される前！こ下記項目を確認してください。

それ以外につきましては製品名・型式・製造番号・故障内容をお買い上げの販売店または力スタマー相談

センターへ連絡してください。

聞故障・異常早見表

症 状 確認事項

パワースイッチを入れても表示器が点灯 －電源がきていますか（停電していませんか）

しない ー電源コ ドが抜けていませんか

撹持ポンプ（TR4AR、TRSはプロペラ） ー異物による詰まり、ゴミ¢付着はありませんか

が回らない 雷原電圧は正常ですか

温度やパラメータの設定ができない
－キロックがかかっていませんか

・プログラム運転中ではありませんか

－液｛立は適正ですか

温度制御状態が不安定
－周囲環境（温度、日光等）の変化が大きくありま

せんか

－槽内試料の墨は適正ですか
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瞳盟瞳盟臨監理JlJ1謹藍盟諸基盤謹理盟盟関
故鱈・異常早見表／アラーム表示一覧表 I 

・アラーム表示一覧表

エラー表示 保護装置症状 対策処理方法 作動時保持動作

E「 1吋 フロ トスイッチ －液画を確認してください 液面復帰後自動解除
低下している場合は液を補給してく
ださい。

E「ヨ i センサ異常 TR-3ARの場合は背面の外部センサー パワースイッチをOFFする
TR lAR, 2AR, 切換スイッチの位置を確認してくだ まで、工ラ表示を保持し
3AR, Sの場合は さい。 ます。
短絡 販売店または力スタマー相談センター 。ヒタ出力停止
TR-4ARは断線 に連絡してください。

（センサ交換が必要となります。）
水槽内の水位が低い場合！こ作動する
こともありますので、一度露原スイッ
チをOFFにして、ヒータの温度が低
下してから再度電源スイッチを
ON lζしでも工ラ 表示をするか、
確認してください。

E.－ヨE センサ異常 TR-3ARの場合は背面の外部センサー 。パワスイッチをOFFする
TR-1 AR, 2AR. 切換スイッチの位置を確認してくだ まで、エラ表示を保持し
3AR, Sの場合l孟 さい。 ます。
断線 販売店または力スタマー相談センター ヒータ出力停止
TR-4ARI手短絡 に連絡してください。

（センサ交換が必要となります。）
水槽内の水位が低い場合lζ作動する
こともありますので、 度電原スイッ
チをOFFI亡して、ヒ タの温度が低
下してから再度電源スイッチを
ONにしてもエラ 表示をするか、
確認してください。

E.－’イ I 液温が設定上限値
液）li¥を発メ設生定すタ値る（内場R合｜ζL下は－げ販Hて売）店くだをまさ変たい更は。力し

設定温度内iζ温度が下がる

CAL H関連） を越えた場合 －パラ と自動解除されます
ても
スタマ相談センタ ！こ連絡してく
ださい。

E，ー'-12 液温が設定下限値 液j毘を設定値内le:上げてください。 －設定温度内！こ温度力t下がる

(AしL関連） を越えた場合 パラメータる（場R合Lは－販L売）店をま変更し と自動解除されます
ても発生す たは力
スタマ相談センタに連絡してく
ださい。

E「 ＇－｛吋 ヒタ断線 ヒ タの断線の場合は販売店または パワースイッチをOFFする
カスタマー相談センターlこ連絡して まで、エラー表示を保持し
ください。 （ヒータ交換が必要と芯 ます。
ります。） エラー表示中でも、ヒータ
液温、周囲温度が低すぎる場合表示 通電表示LEDは点灯します。
されるζともあります。

上記以外のE「番号が発生した場合l立、使用を停止し、発生したE.－番号、ご使用していただいている状況
を販売店またはカスタマー相談センターにご連絡ください。
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園仕様表

型 番 TR-1 AR TR-2A円 TR-3AR TR-4AR TR-S 

温度設定範閤 -20. 0℃～80. 0℃ -2.0℃～180℃ -20.0℃～70. 0℃ 

使用設定温度範囲 周囲温度＋5～80℃（付属水槽使用時はMAX70℃） 周囲晶度十5～180'℃ 問囲島度＋5～70℃

温度調節精度※ 土005℃～ 士002℃～ 土005℃～ 土002℃～ 

センサ サミスタ 自主~~）！！件（円10日日） サミスタ

ヒタ l.OkW l.2kW 700W 

撹搾機構 噴流撹伴式 プロペラ撹祥

自己診断機能（上下限温度異常検出、ヒ タ断線警報、センサ異常検知）

安全装置 サキットブロテク夕、異常過熱防止装置

フロ ト式空間き閉止 フロート式空炊き防止、異常時ゴザー警報

温度制御方式 マイコン式PIO制御、無接点ゼロクロスSSR出力

操作方式 シートキータッチ方式

潟度表示方式
LEDデジタル

LEDデジタル（SV.PV同時表示）
(SV, PV切替）

付加機能 タイマ機能設定範囲／l分～日9時間（l分単位）

プログラム機能

(l)ステッブ数／最大8ステ、yブ

(2）リピー卜回数／最大999日回（9999回で連続）

(3）時間設定範囲／0～99時間

(4）設定分解能／温度0.1℃、時間1分

(5）付属機能／ウ工イ卜、ホールド、早送り

外部温度センサ

記録計用出力

アラム信号出力

外形寸法 幅140×奥行150×高芯31Omm （突起物除く） 幅140X富市田X~o3[1Jm

製品質量 3.3kg 3.5~g 3.3kg 

クランプ取付可能幅 約40mm（本体取付可能水槽緑厚さ）

電源 AClOOV士10% 50/BOHz 

水槽（難燃性PP) 水槽（難燃性PP)
付属品 槽内寸法 槽内寸法

幅194×奥行336×高さ156(mm) 幅cOO＞豊前日以高羽5（附

※コントロ ラ単体で¢性能です。また、使用条件により異なります。
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製品保証にう己云 ］ 

保証書
〈保証規定〉

本製品は厳正な検査を経て出荷されておりますが、万一保育rE

期間内に右記保証規定 (l) に基づく正常な使用状態での

故障の節は右記保証規定により修理いたします。

(1)弊社商品在、当該商品の取扱説明
書所定の使用方法及び使用条件、
あるいは、当該商品の仕様または
使用目的から導かれる通常の使用
方法及び使用量件の下で使用され
故障が生じた場合、お買い上げの
日より一年間無償修理いたします。
(2）次の場合、保証期間中でも有償修
理とさせていただきます。

品 名 サーマル口ボ
－誤使用、不当な修理改造による
故障。

型 式 TR-1AR,TR2AR,TR-3AR,TR-4AR,TR-S 

機 番

・本品納入後の移動や輸送ある
いは落下等による故障。

・火災、天災、異常電圧、公害、
塩害等外部要因による故障ロ
接続している他の機器が原因に
よる故障。

保証期間

お買い lげ日

お客様

ご住所

取り扱い店名

住所

お闘い上げ日より1年同

年月

様

TEL 

担当者印

TEL 

..A:P2＇ヨヨ株式会社

日
－車問・船舶等での使用による故
陣。
且消耗部品、付属部品の主換。
E 本保証書の字句を訂正した場合、
購入年月日・購入店由記入がな
い場合、及び保証書の提示がな
い場合。

(3）ここで言う保誼とは、納入品単休の
保証を意味するもので、納入品の
故障により誘発される損害は、ご容
赦頂きます。
(4）本保証書は日本国向においてのみ
有効です。

~J'Zヲヨ株式会社
・商品についてのお問い合わせは

力スタマー相談センター

フリーダイヤル匿富R0120-700-875 
FAX 0120-700-763 

http:/ /help.as-1.cojp/ q 

・修理・校正についてのお問い合わせは

テクニカルセンター

フリーダイヤル函③ 0120ー788-535
FAX 0120-788-763 
repair@so.as-1.co. jp 

受付時間：午前9時～12時、午後1時～5時30分
土・日・祝日及び弊社休業日はご利用できません。
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